
 
 

 

Zpráva z akce 
 Sdílíme zkušenosti s evaluací SCLLD 

 
Termín: 27.–28. listopadu 2025 

Místo konání: Hotel Dvůr, Písková Lhota u Mladé Boleslavi 
 

Dvoudenní pracovní setkání s názvem Sdílíme zkušenosti s evaluací SCLLD bylo 
organizováno Státním zemědělským intervenčním fondem v rámci aktivit Celostátní sítě pro 
venkov ve spolupráci s Krajským sdružením NS MAS ČR Středočeského kraje. Akce byla 
určena zástupcům místních akčních skupin a jejich partnerům ze Středočeského kraje 
a zaměřila se na čerpání prostředků z dotačních programů Evropské unie, evaluaci realizace 
strategií CLLD a sdílení dobré praxe v oblasti rozvoje venkova. 
 
Program prvního dne byl zahájen prezencí účastníků a následným odborným blokem 
věnovaným administraci projektů Integrovaného regionálního operačního programu. 
Představeny byly příklady dobré i problematické praxe při realizaci projektů Integrovaného 
regionálního operačního programu (IROP), které 
doplnily zkušenosti z pohledu řídicího orgánu 
i územního pracoviště pro Středočeský kraj. 
 
V dopolední části programu následoval příspěvek 
zaměřený na propojení venkova a etické výchovy ve 
školách. Účastníkům byl představen inspirativní 
příklad vybrané základní školy a diskutovány byly také 
možnosti dalšího rozvoje etické výchovy 
prostřednictvím místních akčních skupin. 
 
Po obědě pokračoval program platformou zaměřenou na evaluaci a sdílení zkušeností 
s realizací projektů Programu rozvoje venkova (PRV) a Strategického plánu Společné 
zemědělské politiky na období 2023‒2027 (SP SZP). Paralelně probíhal workshop se zástupci 
Státního fondu životního prostředí ČR, který se věnoval aktuálním tématům energetiky na 
území místních akčních skupin (MAS) a diskusi o jejím budoucím směřování. V průběhu 
celého dne byl účastníkům k dispozici stálý coffee break v konferenční místnosti. 
 
Odpolední blok byl věnován workshopu ke střednědobé evaluaci realizace strategií MAS 
2021+ s důrazem na SP SZP. Následovala exkurze zaměřená na představení projektů PRV 
a SP SZP administrovaných MAS Dolní Pojizeří, konkrétně v Zemědělské společnosti Skalsko 
s.r.o., kde byly prezentovány stavby, stroje a technologie využívané v živočišné výrobě. 
 
Večer prvního dne pokračoval ubytováním a společnou večeří formou rautu. Následné 
pracovní workshopy se zaměřily na informace ze SP SZP z konference VENKOV, téma 
venkova a etické výchovy ve školách, propagaci a prezentaci MAS ve Středočeském kraji 
a také na program Nová zelená úsporám, jeho vývoj a sdílení praktických zkušeností. 
 
Druhý den semináře byl zahájen snídaní a dopoledním blokem věnovaným vyjednávání 
budoucího programového období 2028+, perspektivám SP SZP, LEADER a CLLD, 
možnostem podpory a problematice vnitřních periferií. Následovala prezentace inspirativních 
projektů realizovaných ve městě Dobříš, zaměřená na využití podpory ze SP SZP, operačních 
programů a na spolupráci města s místní akční skupinou. 
 
Další část programu se věnovala představení metody LEADER a přenosu zkušeností se SP 
SZP v rámci mezinárodních aktivit středočeských MAS. Na tento blok navázal workshop 
zaměřený na LEADER a práci s mládeží na venkově, v jehož rámci byly sdíleny projekty 
a dobrá praxe z exkurzí Celostátní sítě pro venkov. 

Foto: účastníci pracovního setkání 



 
 

 

 
Po obědě byla účastníkům představena 
rekapitulace aktivit Celostátní sítě pro venkov 
v roce 2025 a návrh plánu činnosti na rok 2026. 
Závěr semináře patřil shrnutí hlavních úkolů, 
klíčových tezí a společnému uzavření 
dvoudenního setkání. 
 
Zapsal: Václav Kinský, krajský koordinátor CSV 
pro Středočeský kraj 
Datum: Leden 2026 

Foto: účastníci pracovního setkání 


